NO. HL-CN-HM(E)6V 01/2024

4.1

HM(E)6V &%l
F]HMXTE=HEDA

ERTAREHANREEEEERE

1 28 60 85 115 160 170 200 215
400 450

FREA] (bar): 400 450 450 450 400 450
ARFEF (bar): 450 530 530 530 450 530 450 530

BR

BARSH 02
RIS 3BH 03-05
EEE 06-12
RERS

“HME6V 28 13-14
“HM(E)6V 60 1518
“HM(E)6V 85 19-24
“HM6V 115 25-30
“HM6V 160 31-34
“HM6V 170 35-36
HM6V 200 37-38
“HM6V 215 39-40

313

01/42

Henaigd

HM6V 5 HME6V RFIFHA T ST
BEDERNATFARIEARN@E, R
ARSI, EEEERTA
BEAHE, EMEME%,

B

<LEZREEENRITEE,
HRARZESR

<| EEENFIERERE

< =M RERERE

< BRHE

<] HMERIH S

< EAHERIEE
(RJBUEEHE 0 )

< B, KERFS

< kiR, mETFEREE

< ERFIENMR R,
FERU B IR S



02/42 18i&E

HEDX | HM(E)6V 25

KRS
#4E HM(E)6V 28 60 | 8 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215
BAHE (cc/rev) 28 62 | 852 | 1156| 160 | 17.8| 200 | 2165
B/HEE (cc/rev) 0
EEAR WA
s (rpm) | TUEFER | 5550 | 4450 | 3900 | 3550 | 3100 | 3100 | 2900 | 2900
(FENHET) | gasesm | 8750 | 7200 | 6800 | 6150 | 4900 | 4900 | 4600 | 4800
?gf\;?;:)) S|ESiE | 10450 | 8400 | 8350 | 7350 | 5500 | 5750 | 5100 | 5500
TEES | 400 | 450 | 450 | 450 | 400 | 450 | 400 | 450
[£77 (bar)
BAES | 450 | 530 | 530 | 530 | 450 | 530 | 450 | 530
ot || 44| o0 | s | 100 s |28 s
E8 Kg GEPME) 21.5 31 39 46 67 62 78 78

SHRFEE mm?/s 5~1600, RFEERE: 16~36
SHBRGRE °C -25~103
HREEE 1SO 4406 20/18/15

BEpiRE kg-m?

0.0014 ‘ 0.0043‘ 0.0072‘ 0.0110‘ 0.0253 ‘ 0.0213‘ 0.0353 ‘ 0.0303

314



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 03/42

BISiHeA
HM6V | 200 |EP6 | DI | N | N | S | S | /R |S4| A2 | A | F | A | — [DBW
O] @ 166 |® 6 | |0 ® o @ | ® ®
LR
LRT 28 | 60 | 85 | 115|160 | 170 | 200 | 215 | KS

B (F=xigih) | O | @ | @ @ | @ @ | @ | @ | HveV
Box (EEXiRt) 0| 0| 0 0 @ @ @ | @ HMEEY

@© | R EEET
R EE

HE
[ @ [HEE (cc/rev) | 28 | 60 | 85 | 115] 160 | 170 | 200 | 215 |
=28
slse 28 | 60 | 85 | 115 ] 160 | 170 | 200 | 215 | &=
EfFtE, 12V e O e o o o o o EP1
EfFSE, 24V e & o o o o o o EP2
BHAHRES e, v o oo 0o 0o 0o o o s
faFEE, 24V e o e o o o o o EP6
® % (AP=10bar) ® O o o o o o +r1
. E45% (AP=25bar) ® & o o o o o P
Kk |3z 5l
REE L) 45 1% (AP=10bar) e e o o o o o HP5
M (AP=25bar) ® O o o o o o s
_ AP < approx, 10bar ® & o o o o o Al
RIE 7 |
TREE ) SR AP=100bar e e o o o o o HA2
EHEH
HEES D1
@ |wHFInERE TS T3
x 00
HEIhEE
B, THRIEE S
® |FTHE (CFEFEReTaliE)
x N

315



04/42 18i&E HEDX | HM(E)6V 5

R Si58A
HRE I3
=] S
®
x N
KHERATRET
B S
@
x N
INNEERTIRET
=] S
®
® % N
HOME
SEOME 28 | 60 | 85 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | &=
© |BimmA [ ) o [ } [ } [ ) [ ) [ ) [ ] R
Pz ] [ ] o o o [ ] [ ] (] [ ) A
REEE
REEZ (HM6V) 28| 60 85 | 115 | 160 | 170 | 200 |215| &=
125-4 150 3019-2 ° M4
127-4 SAE J744 ° c4
140-4 1S0 3019-2 ° N4
152-4 1SO 3019-1 [ ] [ ) [ ) D4
160-4 150 3019-2 ° P4
180-4 150 3019-2 ° ) R4
200-4 1SO 3019-2 o 0]
ZEFEZ (HMEGV) 28| 60 85 | 115 | 160 | 170 | 200 |215| &=
1352 150 3019-2 ° 2
160-2 150 3019-2 ° P2
190-2 150 3019-2 ° Y2
200-2 1SO 3019-2 o ° ° s2
260-4 150 3019-2 o o

316



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 05/42

R Si58A
B
RNt (HM6V) 28 | 60 | 8 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | =
W35X2X 16X 9g DIN 5480 o | o 78
W40X2X 18X 9g DIN 5480 o [ o 79
W45X2x21X9g DIN 5480 o | o | o Al
W50%2X24X9g DIN 5480 o | o | 0| 0| 1
13-8/16 ANSI J498b o | o | o  ® | @ | a3
14T-12-24 ANSI B92.1 ° s7
® [217-16/32 ANSI B92.1 ° 71
27T-16/32 ANSI B92.1 ® | M
IRENH (HMEGV) 28 | 60 | 8 | 115 | 160 | 170 | 200 | 215 | #t=
W30X2X14X9g DIN5480 | @ | @ z6
W40X2X 18X 9g DIN 5480 o | o 79
W45X2%21X9g DIN 5480 o | o Al
W50X2X24X9g DIN 5480 e | o | m
FEA
o [EE (1506149)
FEEH (1S09974) E
i H
na-
® —
{ERZEE
AERE (L/min)
HiERE | K5 wETE | K5 mERE | KRS HiERE | RS
Fsbki@ | 0 8 C 17 F 30 |
35 A 10 D 20 G 35 J
5 B 14 E 25 H 40 K
F i
[P D/BVD
x 0

317



06/42 18i&E HEDX | HM(E)6V 5

IEHIRIEE

- EP- S LIRSS
SAREABLOIRHIE, SAHRATSHNBMKLENERRLL, BR G ORNNED.

EP1.EP2
Sa
M1 =
1RER i
AL ‘;i
R ~<‘@jﬂw
u 1o 3*’”"
‘ B
Vg min”
iy
Vg max
: A EP1. EP2 IEfZ)
o ) $ FBIANIA(EN B R Vgmin
\ O I RERRAHE Vgmax
2 G it
EP5.EP6
B
A EP5. EP6 [EfZHl
‘ EHIAIAENRAHEE Vgmax
T2 AR IR E R &/ \HEE Vegmin
AR ] |
RER \»\vﬁk‘
M1 | =
Sa

318



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 07/42

IEHIRIEE

-EP- BSELFIHEE R
DAREABHAURHIE, DAHRETSHNBMELENERALS, BR G ONNUED,

EP5D1

e
SRR
:
A

ﬁ? B
Vg min
Vg max i
‘ A EP5 A& 12V EBLbBIHEE finE, D1 REREH
it e DIENOEDRREDEFIREEES,
R E L
" S — I EAERITAED R EAHE, EHiEH
i e EEIREBE (80~450bar),
M1 | =
sa
F R EUE EP1. EP5 EP2. EP6
HE /V 12 24
BRI /mA 400~1200 200~600
PREIERT /A 13 0.65
AFREA (20°C) /Q 5.7£0.5 23.5+7

319



08/42 18iL&E HEDX | HM(E)6V 5

EHIRIEE

- BEELFIES HP
DAREERIELLAIREIE, DAHESEEIRASREANRILE, BRXA%SHO.

HP1.HP2
HP1 IE#ZH)

EHINAE R/ HEE Vegmin, EHILRER
=AHE Vgmax, X O%SHE 10bar BES
WER S DIAHR/HE Vemin IAER
Vg min KHEE Vgmax, EHIREIAENISECER
B (2 ~ 20bar) .

Vg max

ua]

HP2 IEizl

EHIIAE R R Vgmin, EEIZREN

T =AHE Vgmax. X A%cSE 25bar WIES

. 5 M EF LSS DA/ S Vgmin HAZR
KB Vgmax. ESIRBEENNEESER

X (5~ 35bar) o

HP5.HP6
HP5 fA$ZH]

HIISERN BAHE Vgmax, EHIZRER
X B/ Vgmin, X S5 HE L0bar HEH

BT LS DSHBAHE Vemax MR
— INHER Vgmin, FESIARIBEMSETER
o (2 ~20bar) o

B HP6 Azl
EHADRERNRAHR Vgmax, EHIZEERER
BHEE Vgmine X Q%S HIE 25bar BIES
Vg max HETUBEDEHEAHE Vgmax B/ Ex
/INHEE Vgmin, 1ERIREIAENMISEEER
o (5~ 35bar) .

Vg min

320



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 09/42

EHIREE
- REELHIES HP
SDRREFRIELGIEGIR, DEHE5EHIRAESHEERNRILSG, BRXAESHO.
HP5D1
= |G

RELCFISATES + EA7iEH (HP5D1)
B DRRERRELFIERIRS EHERE, HPS
RRESHELEA P=10bar WRELLFIS I
%, D1 RKREHEH, DANAEDREIES
ERIRIREEST, E/EHIETHED AR
EARHE, EHERIRIREEE (80~450bar) ,
RIEE G OANEQ,

‘HA REH Bzl

SEAHEHSRBETEENEHATHE, EHRNASHERDZ A BHORME, TRIMEEHIHE.
YOATEENRRRITRITHNGE, MEDHES, SABEK/HE Vgmin MEAHE Vgmax 185, 7
RIBAHES, DEHERTEHER/HE Vgmin MERAHE Vgmax Zid

HA1
T =
N B
Vg min
W%‘;g max
A HAL [E41 (THIENHEA P < 10bar)
DATIEEAISEA P < 10bar, DAHEBEM

ﬁ &/\HEE Vgmin B ERAHE Vgmax, &E
- 1R R IEE /IR EEE R 80 ~ 350bar,

321



10/42 EITHE BEDA | HM(E)6V 251
EHIRIEE

-HA BEH BTl

BEBEHSREIEEHEHATHE, EHIRNASHERDIEA. BIhORM, TRIMETHIHEL,

YOATRENRERITEIZHAGE, BMEAES, DAHESNHE Vgmin BRAHE Vgmax 285, H
RIEARES, SEHERTEER/)HE Vgmin FIFRAHE Vgmax Zid,

HA2

il

w

Vg min

| Vgmax

HA2 [Ef5H] (ZHHEEA P = 100bar)
OETEESEE/ P = 100bar, DiXHBEMSR
: E\ /INHEE Vgmin IBRIERAHE Vgmax, RIEEH]RE
T RIAEAIGEEER 80 ~ 350bar,

X
HA2T3
Vg mirl B
iy
Vg max
A HA2T3( RIEH BaiERIHEi2EiEs, THEN

= P = 100bar)
SRHREESIER DX A. B ORMAESHEI, X

: H O&EIMER S HRETRIREIRE SN, £SHES
- 18I0 1bar, 1EEFEBEEITRL 17bar,

322



HEDX | HM(E)6V 51 BIRE 11/42

EHIREE (FFEin)
-HA1+BVD JREN EzhiEH + i

HA1+BVD Jy (RE/ Bzl + WIEATEE, THEEEA P < 10bar, BSHUHRRFAD, RHAE
BB )o S OAMEN, MWEIAAT LIS ARIENARERE, BREBIARE, SAEBIIE
B CRRB#AL), FEEABHIMEITA, MREITFEEMAORL, YREDTFHIKRSH, T

X BOLREBEAN, FEHEXADBISA, SAHTFARBRESSEDD, HRESTEHRPUTREDIER
EB1EIF, HEREFBHREHRAFL. TEHRAKTENSEERE, EIDEIHRIPIER.

TR
Gext
B
gl
s
g
i WEDA
\‘_‘U—“ REDE
MA . |G ™
i
X i

323



12/42 183K E HEDX | HM(E)6V 5

EHIREE (FEeEhi)

-HA2T3+BVD RES Bz HIH T2 ENEF + FHEiE

(HIERREDERIRES Bopies + FERE + E RS, THETHESEEA P = 100bar, RFi%E
BRI )o DAMIEHIRRDA AL B ORMASIHESN, X ORRIMESTSIIRBTIEHEERES, £
[ESE0 1bar, =HEEEESRL 17bar, S OANHO, HEINHE] LIREDAFENAREREE, BRE
BHNERE, DRESTIMEN ChRB#HA L), FERABHIMEE T, MRELFEREM A ORSY,
YRGATFRHIRSH, DX B OLTREBWAN, FEEXARZGMG, ENHETHEITH, HRigEmHE—
NHEEECSIENSRNHETHEE D HE, BRDAXESERE, FTHRRATERSEERIRE,
R DRI R R,

iR (FE D HEE)

M2 X2 M3

,,,,,,,

Gext MB H B

EHA
e

Vg max| )

(%] >
o)
| | ——
el 1 g
=] |eR]
S
3
3

] BEDIA

MA ‘ﬁ ,,,,,,,,,,, {G i)

324



HEDX | HM(E)6V 27

RERYT

HME6V 28 &R~

91(B)

@135
@110
@86

©10.5X1.5

YE{RE

R1T
7.1
88
124
22
7.5
771 | W30X2X14X9g
"V/“l DIN 5480
V
) =
€@°'JIF\4 ] g
» 15\ 3
= s “l ) —
/] =
27
35.95

325

BIRE 13/42

IR
188
160
HRIE ST —
S
Q
2-913.5
37.5(G)
XFRE
110.9(G)
47(T1)

_78.5(G)

o E
[ 127x4

121.2(M1)




14 /42 183 H&E HEDX | HM(E)6V 5

RBERT
A RSEERRR
REHH EEAE
AEA—B JIRAY £+
AEB—A WATE
-HME6V 28 SHAORT
SHOARR SHOR TSR FFESEE (N-m)
A. B A SAE J518 3/4" M10X15 (& 17mm) 57
Tl - SO 9974 M18X 1.5 (i@FL) 45
) ~ IS0 9974 M18X 1.5 (&7L) 45
G R 11,
SED IS0 9974 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
M1 IS0 9974 M14X15 (& 11.5mm) 45
a
S0 H M D a b
T 15 M18X 1.5 @18 | 90° i | M
) 15 M18X 1.5 218 | 90° . \ ‘ -
G 15 M14X1.5 214 | 90°
M1 15 M14X1.5 214 | 90° ‘
124
15 W30X2X14X9g
B DIN 5480
- HME6V 28 S N4l R4 {2 Ay N 24

“26” BTN

AP
235
64
@135

L2
- 35.95

326



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 15/42

RERYT

HM6V 60 &&R~T SHEERIGH

v |
375 90
72.1 202.7 G
31
75| U TL
n «Q
2 ~ In‘ o &
~ o
T — 5]
e~ — @
- 12,5 B L
> ® o
‘ =
14.6 MAX. T2 S
!32 21 @
X1 L 67
_— 212
241.37
XmERE
1SO 3019-2 7%=
X 215.2
W35X2X16X9g
DIN 5480
2l
ol Q
=] — &

@125 S5
273
45

F—
M
=gl
{

—
il <
il
935 4-M10X 15,3817
28 .
= YRRE
133
40

327



16/42 18L& E HEDX | HM(E)6V 5

RERT
B A A SR E R
REAN &z yalc]
AEA—B B £+
A B—A WATE
-HM6V 60 sAR~T
OB SHORST MR 8% (N-m)
A B i iepcIm! SAE J518 11/4" M10X1.5 (& 17mm) 57
Tl s IS0 6149 M22X1.5 (GF 15.5mm) 100
V) A ISO 6149 M27X2 (& 19mm) - (ERlgE)
MED 1SO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
U i 1SO 6149 M18X15 (& 14.5mm) 70
M1 WED ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
Sa SMEH%EO ISO 6149 M22X 1.5 (GF 16.5mm) 80
w0 | H L M D D1 8 >
TL | 155 | 24 | M2x15 | ©238| @34 | 30° R
T2 | 19 | 31 | M2rx2 | @294 | @35 | 30° W
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° 4 1
145 | 24 | MI8X15 | @198 | @26 | 30° = ! \ !
ML | 115 | 24 | M14xX15 | @158 | @22 | 30° 4‘,‘
Sa | 165 | 24 | M2x15 | @218 | - 30° M
72.1
32
31
E»
i T 32 W35X2X16X9g
- HM6V 60 S NGl R S S B I DIN 5480
- ‘:‘.ﬁ 2l o
Y = Q| Q
“Z8” BYt N4
L] 95
= 28
40
45

328



HEDE | HVM(E)6V &5 1BIRE 17/42
RERY

HMEGV 60 &R} FERIST

Y |

1SO 3019-2 &=

@160 3055

D4X @148.5
O’ B
X
—
197.8
fEatiEk
W30X2X 14X 9g Deutsch DT04-2P o
E B E: 24V
DIN5480 N ©
- 2451 F 371 200~600mMA -,
~ E(@20°C):21.70 A | 22
5 A (@20°C) N 1351 .40
8 : Rty
= © :I
(2] il
ﬁ Ql S i _ = ‘v ™ g g
o| &l Iy 1 —BEE
9.5 ~ |
- ~ il
35 92.1
F== YRE .

329



18/42 BT

HEDX | HM(E)6V 25

35

127.1

330

RERT
A RSEERRR
REAN &z yalc]
WAA—B B &
A B—A WA £
-HME6V 60 smOR~t
OB SHORST MR 8% (N-m)
A B pridepici|m| SAE J518 3/4" M10X15 (& 17mm) 57
Tl - I1SO 6149 M22X1.5 (&%) 100
) ~ ISO 6149 M22X 1.5 (&7L) 100
G R 11
WED ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 ISO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
902
D1
@O0 | H L M D D1 0 0
T1 19 | 24 | M2x15 | ©238| @34 30° W
T 19 | 24 | M2x15 | @238 | @34 30° i ‘ |
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 30° T \ 1
ML | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 30° _Lﬁ
M
91
22 69
13.5 40
T W30X2X14X9g
+ HMEG6V 60 N\ 3hBz5h {3 E E L
Al
Fote o 39
J ’2'#&15 SIRSRS
“Z6” BN I o7
| A 28




HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 19/42

-
RERT
HM6V 85 R&ER SRR
230.8(G)
L 208.1(A.B) Y l
10 3019-2 32 7 35700, 88.5(6)
== oy
P = 75|16 - 5
uTL ®
o @ o« X = G
i < 34 4x135 |
g == & 0| <|m|™
Sele BHH AL i
g e ©' "
g B e ~
- 5
10 i
T2 )
X[H 31| 76(12)
RN |
239.3 o
22
XEE
243.4(X)
W40X2X18X9g
DIN 5480

| 94.8X)

4-M12X1.75
wR17/22

149.9(M1)

VRE |

M1 184(M1)

331



20/42 1BIRE

HEDX | HM(E)6V 25

RERST
B A M SR E MR
REHH EEAE
FEA—B B
AEB—A WATE
-HM6V 85 ;OR T
OB AR MZER ITEHIE (N-m)
A B HHH O SAE J518 1" M12X1.75 (& 17mm) 98
TI a0 IS0 6149 M22X 1.5 (& 15.5mm) 45
) ~ ISO 6149 M27X2 (& 19mm) 210
MWED 1SO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
%O 1SO 6149 M18X15 (& 14.5mm) 45
%Sm0 ISO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
M1 MED IS0 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
HO H L M D D1 9 >
T1 | 155 | 24 | M2x15 | @238 | @30 | 30° R
T2 19 3.1 M27TX2 | @294 | @34 | 30° M
115 | 24 | M4x15 | @158 | @22 | 30° Ai ‘ |
u 145 | 24 | M18x15 | ©198 | @28 | 30° T \ |
X 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° _L_
Ml | 115 | 24 | M14x15 | @158 | - 30° M
77
32 37
7.5 |12
- HM6V 85 i Nih B i 3By ©
gl gt
- 8| 8 g
(3 ” |J ®
Z9” BUSNH
37 W40X2X 18X 9g
45 DIN 5480

332




HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 21/42

RERYT

HMEGV 85 ®ERF FERIST

fEuiEkDeutsch DT04-2P
EMERE 24V

[ #eIe37: 200~600mA
HFE(@20°C):21.7Q Y@ ‘
207.3
160.7 155.6
150.5(G) 110.5
= 24X 0182
= < O
~| =1
Q| ]
T}
~ — | 9
5 : 125 o ]
© 5 — T | DL S *:9 = 5 ocrj
_ e ” —= ols I 5l 8
e i S |e
2| &
o
o & S
ol 2
— 15
185 X[
—
43_(1‘
XN L 18 | 65
107.3(M1) |  109.5
1295
EREXER

W40X2X18X9g
DIN 5480

82

82

YERE

333



22/42 18i&E HEDX | HM(E)6V 5

RBERT
IER AR SR E SRR
R HesE 7T
FEA—B B+
A B—A e
-HME6V 85 SIOR~F
SEOEHR SHORTRIZE FEFIEE (N-m)
A. B peidanpi::m| SAE J518 1" M12X1.75 G 17mm) 98
Tl O 1SO 6149 M22X1.5 GF 15.5mm) 45
T2 ~ 1SO 6149 M22X1.5 GF 15.5mm) 45
G 1SO 6149 M14X1.5 GR 11.5mm 45
- MED (& )
M1 ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
902
w0 | H L M D D1 8 b1
0
Tl 155 2.4 M22X1.5 @ 23.8 29 30° \ D ]
T2 15.5 2.4 M22X1.5 @ 23.8 @29 30° = |
G | 115 | 24 | M14x15 | @158 | @22 | 30° 2! \ \
I
M1 11.5 2.4 M14X1.5 @ 15.8 @22 30° |
M
36
12
I\
- HME6V 85 Wi\ SR ] | 2 |z
d== a1otsl 2l g s
SR 1/ R = = R
[ .\ Q
“Z9” BN
:7 r
15 37 W40X2X 18X 9g
30 DIN 5480
65
110.5
155.6

334



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 23/42

RERYT

HM6V 85 BRER~T EERIGI, HTEER
ler-]
315.8(Gext)
77 238(M1)
1S0 3019-2 319 | 117(T1) 36.8(M1)
H 7.5_| 16(V) g 4X @135
_ F228 g o
2| 4 NEEEEE 45° 2180
g1 8 <3| S| m
0| 22 m [ 12.5° 06— (| D| o
St B T et w
£ls ) Voo lae
0| <= —
2 L ° MEEE N @
” = J S &8
10| + - @
X |'l.='-.| 31 |23 1If
- 76(12) 35.8(X) 35.8(G)
179.3(G) Z & 165
187.436(X) ‘*\\I?
: X 4E
209.9(MA. MB) =
315.1(S)
33L.1(A.B)
340.2
6(Gext)
W40X2X18X9g —
DIN 5480
=)
D&
N o~
o [u ]
n
®~ h s
X D Q
el )
=
Y m{E

eSS RERRA Z mE
REFN e AR
AAEA—B gy
A B—A peadingae

335



24/42 1BIRE BEDA | HM(E)6V 251

RERT
-HM6V 85 AR
SHOBFR SHORSTNZEE FEAE (N-m)
AL B bridech::[m| SAE J518 1in 98
U SAORMEO 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 45
Tl e 1SO 6149 M22X1.5 (GF 15.5mm) 60
T2 AR 1SO 6149 M27X2 (& 19mm) 100
MA. MB ISO 6149 M18X 1.5 (iF 14.5mm) 70
TP MED
M1 ISO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
G Epzs] 1SO 6149 M14X1.5 GF 11.5mm) 45
X %£80 ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
S ;[ DIN 3852 M22X1.5 (& 14mm) 100
Gext HIERERO DIN 3852 M12X1.5 (& 12.5mm) 22
p::[m| H L M D D1 ]
u 145 | 24 | M18X15 |@19.8|@28] 30° 90°
T1 155 | 2.4 | M22X15 |©@238|@30]| 30° D1
T2 19 | 31 M27X2 | @29.4| @34 30° g
MA. MB | 145 | 2.4 | MI18X15 |@19.8|@ 28| 30° - H
M1 115 | 24 | M14X15 |@158| - | 30° . I i
G 115 | 24 | M14Xx15 |@158|@22]| 30° \ ;
X 115 | 24 | M14xX15 |@158|®@22] 30° L1
S 14 | 24 | M22Xx15 |©238|@30| 30° M
Gext 125| 1.5 | M12x15 |@138|@19| 30°

I

32 37

7.5( |12

- HM6V 85 i Nili B {2 B g
= g
- [§ 8%
S
“29” BUFNHH
37 W40X2X18X9g
DIN 5480

45

336



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 25/42

o
RERRT
HM6V 115 RERT Fanitans
252
220 YR ‘
B(A)#O 190
40 126
18(U)
7.5 u T1 M1
—_ — TT—1 D —
2B - L. 8|7 2|3
8|5 s |2 g
I _ (244) o
M Y25 - B
= ~ Nl L
g 51¥
5 | = 8 e Clolo
- | 205 S HE
— = - — | ©
14.6 MAX. T2 BAED |
39| |25 G 17
189(G) .
199(X) 4-M12X1.75
X [ e DD Z[ =
r] 259 R O17/23 ~~ Xr"’]m
36 M1
12 =
;_.é‘ I
= BO [o] o A0l
£l olgl 1= | DN R e
212 il — - —
gl8)s | N
® I
37 |
45 !
(BN G | = X
WA40X2X 18X 9g YEE >~
DIN 5480 43 |40.5
1S0 3019-2 3= 90(B) 90(A)
ZAME

337



26/42 BIRE

HEDX | HM(E)6V 25

RERST
A RSRERRR
REHH EEAE
AEA—B B E+
AEB—A WATE
-HM6V 115 HOR~F
SHOBMR SHOR T HI2EEY FEHEE (N-m)
A. B bridaap::[m SAE J5181"M12X1.75 GF 17mm) 98
Tl - ISO 6149 M27 X2 (& 19mm) 90
™ ~ ISO 6149 M33 %2 (& 19mm) 120
WEO ISO 6149 M14 X 1.5 (& 11.5mm) 45
D ISO 6149 M18X 1.5 (3§ 14.5mm) 45
%Sm0 ISO 6149 M14X 1.5 (3§ 11.5mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X1.5 G 11.5mm) 45
w0 | W L M b | b1 | e o
T1 19 3.1 M27TX2 | ©@29.4 | @34 | 30° 8
™ 19 3.1 M33x2 | @354 | @43 | 30° M
11.5 2.4 M14X15 | @158 | @22 | 30° i ‘ ;
U 145 2.4 M18X15 | @19.8 | @28 | 30° T \ |
X 115 | 24 | MI4x15 | @158 | @22 | 30° _Lk
M1 115 2.4 M14x15 | @158 | @22 | 30° "
85
40 36
7.5 12
« HM6V 115 F N5l Rz {3y
iR =isEE
R =r® ® ®
“ ” - =
Z9” BY%a N5k
37
45
— W40X2X 18X 9g
DIN 5480

338



HEDX | HM(E)6V 51 1BILRIE 27/42

RERYT

HM6V 115 RERT SAE 32383t
323.4
275.2(G)
Y@ ' 158.3(T1) 1616
127 |50.3(U) @
= E}E ; 4-220.6
Elfsl )
S|al g
S 2 7R 2
o Q& . . 3
N
78 4
o~
SAE J744 ) -
E=
X@
—— 291.4(A.B)
@
109.5
137-8/16 REEREO
ANSI B92.1 i
g L
o ‘
© o © ® E’
] Ly rets
0% o =
g R ;1; ® 0)
Laz ] [ A o
55.1 [1l14.8 ==
6775 155;)33(TU1) 26.5(111)
3(T0) 65 | 65 |
193
Y AE
ZFRE

339



28/42 18i&E HEDX | HM(E)6V 5

- BERE A RS R E TR

REAN TEFE 1A
A A—B B E+
Sl B — A Bt
-HM6V 115 AR
SAOZR SAORSTZEE ITENE (N-m)
A B BHHO SAE J5181"M12X1.75 (& 17mm) 98
Tl " ISO 6149 M27 X2 (& 19mm) 90
T2 A ISO 6149 M33X2 (& 19mm) 120
MWEO ISO 6149 M14X 1.5 (3& 11.5mm) 45
O ISO 6149 M18 X 1.5 (& 14.5mm) 45
%Sm0 ISO 6149 M14X 1.5 (& 11.5mm) 45
M1 WEO ISO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
i H L M D D1 0 %01
T1 19 3.1 M27X2 | @294 | @34 | 30° o
T 19 3.1 M33X2 | @354 | @43 | 30° ‘. b ]
G 115 | 24 | M14X15 | @158 | @22 | 30° - |
145 | 24 | M18X15 | @198 | @28 | 30° z ! \ !
X 115 2.4 M14X15 | @158 | @22 | 30° :
M1 11.5 24 M14x15 | @158 | @22 | 30° T
109.5
(RREfERRER0)
ﬂ 13T-8/16
ANSI B92.1
— atk
[ [
-
+ HM6V 115 38 Nl R 3h Ry
»—He—— &
“A3” BB % °
? 12 .3
N

43

55.1

67

75

340



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 29/42

RERYT

HM6V 115 RER EZRIG, BT
3619
337.2(Gext)
2923
258(M3)
252(M2)
Y ' 221.9(MAMB)
219.1(X2) o 4X Q175
126(T1) | ‘
3
o R
=) %§H§§§§ 8 7 N\ | @200
a2l q S 215 9|8 By \
D I Nl | o~ —
R =gl 8 7 gl _
_18Je _ — |
gl 27 2le ﬂé \ /
g — &3 §w 0T 24
= 85925 Ly
1503019-2~ |7.5 &
e 14.6MAX
39| 78(12)
XM ‘ 2 190
— | 852 189.4(G) | ~<n
207.2(x) X A{LE
336.8(S)
352.8(A.B)
37.5(M2,M3)
6(Gext) f 37(x2)
[
W40X2X 18X 9g !
DIN 5480 |
—_ | —
s ﬁ( H | E
o 39 — S aile 8
2 T
RE=E © @ o D) fx
- 5 && N |
1 =
S ) 8 g g v
|37
45
Y FE Lo
42(G) | 42(X)
|98 139 |
s ZBRE
- BERR S R SR ERRR
TEARN itz yaln|
mEA—B [li1:NEay
B — A ETE

341



30/42 18i&E HEDX | HM(E)6V 5

RERT
-HM6V 115 AR~
SO ORISR FrEH5E (N-m)
AL B bridech::[m| SAE J518 1in 98
U SAORMEO 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 45
Tl A 1SO 6149 M27X2 (& 19mm) 100
T2 1SO 6149 M33X2 (& 19mm) 160
MA. MB . 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm) 70
—_] MEO
M2, M3 1SO 6149 M10X1 (& 11.5mm) 15
G EbZas 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
X X2 %£80 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
S a0 1SO 9974 M27X2 (& 16mm) 170
Gext IO 1S0 9974 M12X1.5 (& 12.5mm) 22
p::m H L M D D1 | 6
u 145 | 2.4 | M18X15 |@19.8|@28| 30° %Ol
Tl 19 | 3.1 M27X2 | @29.4| @ 34| 30° 0
T2 19 | 31 M33X2 | @354|@43| 30° M
MA. MB | 145 | 2.4 | M18X15 |@19.8| @28 30° Ji ‘ ;
M2, M3 [ 115 1 M10X1 |@11.1|@ 16| 24° T \ ‘
G 115 | 24 | M14x15 |@219.8| @28/ 30° _L;
X X2 115 | 24 | M14X15 |[@158| @22/ 30° M
S 16 | 3.1 M27X2 | @29.4| @34| 30°
Gext 125 | 1.5 | MI2x15 |@138|@19] 30°

85

40 36
75 12
+ HM6V 115 3 N3l Rz 5h e By
\ \%, ol © o
L=t
“29” BUiGIN4H
37
45
— W40 X2 X 18X 9g
DIN 5480

342



HEDX | HM(E)6V 27

1B 31/42

o
RERRT
HM6V 160 RER T Fanitans
Y| @3iEskDeutsch DT04-2P
RN BB JE 124V
284306 4 FB37% 1 200~600mA
36 #BE(@20°C):21.7Q
94.6 254.1(AB) 450 45°
40| 141(T1) ‘ ~ 90(G)
_ k= 75 4x175
1SO 3019-2
O
=)
.,
[2] o~
o =
— S o
teTs I |
SRR
2 224
10
XHE
- 139 L ==
228.6(M1) 42.5(M1)
209.7
XmERE
W50X2X24X9g 141(T1)
DIN 5480 56
43 a1 =
fa
12 5
~— ~
olg =l l==HE
9| = sﬁ A
47 ®
55 =
92
HiRfE kR
YrRRE

343

ZIARE




32/42 BIRE

HEDX | HM(E)6V 25

RERT
e A R SRERTR
REHR &z yaln
REA—B AT £+
REB—A WATE
-HM6V 160 AR
SHOZR SHARTHZER 2% (N-m)
A. B peidunp::|m| SAE J518 11/4" M14X2 G 19mm) -
Tl - DIN 3852 M26X 1.5 (3& 23mm ED %) 110%10
T2 ~ DIN 3852 M26X1.5 (& 18mm ED Z#t) 11010
MED DIN 3852 M14X1.5 (R 15mm ED Z#t) 40£5
pebAm| DIN 3852 M22X1.5 (& 20mm ED 4t) 45+5
GA. GB MEA DIN 3852 M14X1.5 (& 12mm ED %4t) 40+5
s a
piz:m| H M D a 0
Tl 23 M26X15 | @26 90° . ‘ & "
T 18 M26X15 | @26 90° ' : -
15 M14X15 | @14 90° T \ ‘
20 M22X15 | @22 90° ‘
GA. GB| 12 M14X15 | @14 90°
90
40 43
7.5 12
+ HM6V 160 i N5h Az h {3y
& o 8 8
i1 g Q
“AL” BUEEINEH
41.7
L 49.7
S W45X2X21X9g
DIN 5480

344



HEDX | HM(E)6V 51 1BIRE 33/42

-—
RERT
HM6V 170 RER Fanitans
Y[ l f&3% sk Deutsh DT04-2P
BEEE: 24V
284.3(G) $=HIERIR . 200-600mA
oC) - 45° 45°
89,5 2541 (A.B) 8 (@20°C) : 21.7Q 9@
40|  141(T1) r
He 5
IS0 3019-2
™
— ~f | v
2 [l CIEH
n = o
o 8 2 <
g2l o g g
+ol-S _ | —
o|T = =
al sl ® -
E S
A F ald
. g g
10 ~7Zm\ w
X [E 39| 91(12) =
—»r] ‘ —@@
172.5(M1)
65 (M1)
216.9 (Sa)
3L  4-M14X2 209.7
& 22/26
XAE
A
141(T1)
W45X2X21X9g | 12
DIN 5480
o Wi
S| S
Q| =

(FeRfER%ER)

YERE ZRRE

345



34/42 BIRE

HEDX | HM(E)6V 25

Tl 29 31 M27X2 @294 | ©34 30°
T2 255 31 M33X2 @354 | ©43 30°
11.5 2.4 M14X15 | @158 | @25 30°
u 20 2.4 M22X15 | @238 | @29 30°

M1 12.5 2.4 M14X15 | @158 | @22 30°
Sa 16 2.4 M22X15 | ©238 | @30 30°

RERT
-hEdE A A S R ERRE
REAN &z yalc]
AEA—B B &
A B—A WATE
-HMe6V 170 ARt
OB SHORST MR 8% (N-m)
A B HHHO SAE J518 11/4" M14X2 (& 22mm) 157
TI sy 1SO 6149 M27X2 (3 29mm) 210
) ~ ISO 6149 M33X2 (3 25.5mm) 215
MWED 1SO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
u %O 1SO 6149 M22X 1.5 (& 20mm) 45
M1 MED IS0 6149 M14X15 (& 12.5mm) 45
Sa SMEH%EO ISO 6149 M22X1.5 (GF 16mm) 100
N 90°
w0 | H L M D D1 9 .

L

—

.5

H

- HM6V 170 S Nih B Hh R

©)

“AL” BUIGNGH

346

M
90
40 43
12
-
9| 9 8
"\_O' o~
= )
41.7
49.7
W45x2X21X9g
DIN 5480



HEDX | HM(E)6V 27

RERYT

HM6V 170 KRR~

Y

347.4

246.4

215(X)

201.3(G)

123 109(T1.T2)

o
Sk PRPA
> A
HEEE
of|mg| 9™
SEEEE SLR|85 "
SEEEE]— SE ) - -
INENENENES 2/5° = <
m—
z NER
o
— [l .15
29|89.5(Sa)
67 147.5(M1)
122 172(MA.MB)
17235 324.6(A.B)

97.75

97.75

Y AiE

- DR 5 R 5 R R R

RELR BER A5 18
e A—B gy
e B— A buliNEay

85(MB) | 85(MA)

347

BIRE 35/42

AR, TR

120 175
2|4
(]
N
;f ’éf%’ | ; ’g
g 1o * /I
i WW s
@30(B) ‘ 230(
4l i ;

31.8

31.8




36/42 BIRE

HEDX | HM(E)6V 25

RERT
-HM6V 170 AR~
HOBMR SHORST S 8% (N-m)
A B HEHHO SAE J518 11/4" 157
i REBY DIN 13 M14X2 (& 19mm) 157
T T2 SO 1SO 6149 M27X2 (& 19mm) 100
MA. MB 1SO 6149 M18X1.5 (& 14.5mm 70
" MWED (f“ )
M1 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
BBz 1SO 6149 M14x1.5 (& 11.5mm) 45
X %S0 1SO 6149 M14X1.5 (& 11.5mm) 45
Sa SMEAEO 1SO 6149 M22X1.5 GF 16.5mm) 100
S Hmo IS0 9974 M27X2 (& 16mm) 170
Br FIEERO 1SO 9974 M12X1.5 (& 12mm) 22
b::|m| H L M D D1 | ©
Tl T2 19 | 3.1 M27X2 | @29.4| @34 30° 90°
MA. MB | 145 | 2.4 | MI18x15 |@19.8| @28| 30° Bl
6
M1 115 | 2.4 | M14X15 |@158|@25| 30° K b 7
115 | 2.4 | M14X15 |@158|@25| 24° I |
X 115 | 2.4 | M14Xx15 |@158|@25/| 30° 2! \ 1
Sa 165 | 2.4 | M22x15 |@238|@30] 30° |
S 16 | 3.1 M27X2 | @29.4| @34/ 30° —PM
Br 12 | 15 | MI2x15 |@138|@19] 30°
90
40 43
7.5 12
+ HM6V 170 3 N3 Rz 3h (R
OB ==EEF
I~ T — S 8 8
[¥) o~
“Z9” Ut Nih
41.7
[ 49.7
— W45X2X21X9g
DIN 5480

348



HEDA | HM(E)6V 25 {EIRE 37/42

RERT
HM6V 200 RER T Fanitans
YR l 33k Deutsch DT04-2P
FEEBE: 24V
FS5IER3 : 200-600mA
304(6) B (@20°C) : 21.7Q _45°
95
40
S 7o
1S0 3019-2 : _
2
I
=8 J
H:g g { \// | ®
= Sle 125° . Az §I Q
3 | EIR
— o | N
X 14 32 "
" 39| 96(T2) =L
147(E)
241.5(M1)
314(A.B)
344
151(T1)
36
W50X2X24X9g | 12 === =
DIN 5480 ‘q § T %
o~
ol vy [ 6\ -
8| 4 Y gl -
4 @ _ry
55 | — 2-4x M14/ | N ¢ ) /A
— ®19 N 0
95.2 -]
(ERfERS) 318 318
2(A
VGEE | 820 | 268 |

ZERE

349



38/40 1BIKE

HEDX | HM(E)6V 27

RERST
A RSRERRR
REHH EEAE
AEA—B A £+
AEB—A WATE
-HM6V 200 ;O R~F
OB SHOR ST IR 7875 (N-m)
A. B O SAE J518 11/4" M14X2 (& 20mm) 157
Tl . ISO 6149 M33X2 (& 20mm) 215
) ~ ISO 6149 M42X2 (& 20mm) 330
MEA I1SO 6149 M14X1.5 (GF 11.5mm) 45
U i ISO 6149 M22X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MED ISO 6149 M14X15 (& 11.5mm) 45
902
S0 H L M D D1 0 D1
T1 20 3.1 M33X2 | @354 | ©43 | 30° g
V) 20 3.1 M&2x2 | @444 | @52 | 30° - ‘
115 | 24 M14x15 | @158 | @25 | 30° - ] \ i
u 115 | 24 | M2x15 | @238 | @34 | 30° 1
ML | 115 | 24 | M14x15 | @158 | - 30° EE
M
95
40 36
7.5 12
- HM6V 200 SN R S {2 B
all Bt o 8 .8
O i+ 57
T GLEE TN i = S
A2” BULE N3
44
| 55
— W50X2X 24X 9g
DIN 5480

350



HEDA | HM(E)V 25 {EIRE 39/40
RERT
HM6V 215 &R AR
Y@ ‘ #3#Ek Deutsch DT04-2P

TEBE: 24V
$EHIEBIE: 200-600mA

301(G)
95 267 B8 (@20°C) : 21.70_45 a5
1SO 3019-2
S
Al L
~1 8
2 2% o
+g|8 .
S 9l ® 5 @
= L]
LQ —
N —
o~ | = o
X_r'.’L 14] |32
39| 96(T2) = ==
147(E) 42.5(M1)
241.5(M1) 26
314(A.B) S
344
W50X2X24X9g —— E
DIN 5480 1 § i
o~
A\
ol o 5 -
S| =4 %l - 1 Rr
@ ® le
2-4x m14/ | N ¢ )
AR19 b e
L
) s8] || o,
82(A) | 82(B)
YrRRE
ZRRE

351



40/40 fEIRE

HEDX | HM(E)6V 27

RERT
R ARSRERRR
REHH EEAE
AEA—B B &
AEB—A WATE
-HMe6V 215 AR~
OB SHORST S 85 (N-m)
A B brigeapci || SAE J518 11/4" M14X2 (& 20mm) 157
Tl - ISO 6149 M33X2 (& 20mm) 215
) ~ ISO 6149 M42X2 (& 20mm) 330
G MED ISO 6149 M14X1.5 GZ 11.5mm) 45
e ISO 6149 M22X1.5 (& 11.5mm) 45
M1 MWEO ISO 6149 M14X1.5 G 11.5mm) 45
902
w0 | H L M D D1 8 =
8
T1 20 | 3.1 M33X2 @354 | @43 | 30° b
™ 20 | 3.1 M42X2 @444 | @52 | 30° - \ | /
Il Il L
115 | 24 | MI4x15 | @158 | @25 | 30° o 1 \ \
I
115 | 24 | M2x15 | @238 | @34 | 30° |
M1 | 115 | 2.4 M14X1.5 @158 - 30° T
95
40 .36 ]
7.5 12
+ HM6V 215 Fa N5l Rz {3y
©H-E=1—1 =8 <
&) ot 5| 8 g
— —
“A2” BUSE NG = = S
44
I
— W50X2X24X9g
DIN 5480

352



HEDX | HM(E)6V 27 1EIRE 02/41

353



42/42 fEIRE

P E EE]
+86 400 101 8889 +01 630995 3674
e B
+49 (30) 72088-0 +81 03 6809 1696

354

HEDX | HM(E)6V 25

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIFUE
A NER. RiE. EFRERBFANHTEE. B
Fra—BERHRARLHD, FXEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WTFRLm~ENER
FrBHgAERER, EIDRERFRBRE.



